2ol =

3| Mt

2

2499

{EI==

S
=

2021

1.(&2) 13:30

2.

1 2021.

2 Al

iof
™

7l
il
<I
e
0

OHl

4
KO

K0

00

=00,

100, B00, 0100, OO,

00O, 0100, MOO, =

21
=]

00
<

D

of
ok
KO
TH

i

oJ

ol

<0

—_

oJ
KM
@

<
o

202151 = 20
20218HH &

Jt.

—_

oJ
K0
=

ro

Ulo

i/
ol

LE.

—_

ol
K0
=l
ol

-

<0
ol

fo

ulo
o
ol

2021t d = O
2021t O

Ct.

ol

<J

ct.

=
S

IRl

5.

=]

@ A

H
OFJ
X0

K
K

ol
O

D
0

o]
oy

xr
K0

o0
7

]I
oy

RPN,

LA

J

ol

L=

r

t1) 2021

110
r
H

00
53

30
oll

ol
4!
ok

il
RO

u

ok

o]
oF
xr
KO

oFJ
OF

n0

)

-~

ol

o
Kk

ol
o}

_

ol
iRkl
ﬁk

O OfeH et

[[e}
fal
ll

S|

l04=20lct

ro

MO0 &Kt
s &

=0l &0 A 2

-

o0

=
=S

Ol Mcl&

2F
=

=Hl X2

=

S styol geol 2 4 Us

H

4

gj

ol

o1

oK
zl

ol
OF
=

il
&r
o

I
[

=
1o

200

0100 KOO 200 Z00 0100 z00 O]®)

800



Rr
IF

0l
Al

—_

ulo
ro

ol
K0
bl

uir

HEE Al oiCIol AFESE X0 T

St
o,

S

HIAl

=

=

StAl 9| A

S

AIDE O [

[w]
o

EO'
= =

St
S

O
[l

7o)
H
ol
5

o

or
00

ol
Rl
=

0

NS =2 Al

Xic| get

=
[=]

ol

o]
X0
>d

oM
Kl

py

u]

|
oF
xr
KD

0l

—_

oJ

Rl
o

o
5%

H
Bl

®[

ulo

208 & OHY

otEl

ol
K0

<

nO
0K
or

y

ol

ol

<k
o
ol
ol

0

0l
oM
i’

—_

0o

ol
ol

ol
ol
)

=

=

OIX= Sd=d

—

—

J1 0l

b

-/

S

204 2

= U EHO S&8?E Soff HHU

ujo
LH
mJ

o

O
ok

nd

| AFEHOIIA JHZOI XIS &I

9

o
TT

K

0
o3

~

=il

Xl

Ie]

n0

ol
Rr

o1
4
)
iy

-
1o

U1l

0l

160
R0

o]
ulo

OF

o]

o

Ul

=
=

ZZLE CHHl erzZet 2

2o SALA0A

’

2

Bl

[ —]
-

0l

&

0 8200 4

—_

oJ

0

=
o

-

nO

o
ulo

Ol

-

wo

o
A

0
=
5

ol
o

J)
3%

W

010

M= ET Gl&tol At

ek =20t

DSuUsY HE

o0

B
I7e}
RO

ol

rll
oJ
A

~

1o
o

243 Sa?0A 22U

t

i

o

2
=

48 =

H
oJ

)

00
=
5

£ OO

=00 S

Z00 0100 z00

£ OO

ES

0100 HOO

800



CH

_J._
H

ol
)

i
A
)

iof

0l
I
IF

io)

0 200 #&

il

R0

ol

o0
nl
0

~

&3
&

ioll
o1
HJ

ol

ulo

0l
Ul
<

ol

oJ

VO

F

0%

INE=E=PN

—
—

10l

F

ol

o
ol
K0
bl
uir

& I2UH

0 0100

H
o)
Rr

Rl
20

M~

1o

o)

HOHl

e}
ol

ak

o)
7

wel ofXI2t ol

[

ol

il
<0
J

(@)
IH
Ik
1)

RO
Bl

iy

KO
ol
ol
Ul
20
ol

ur

RO
®r
o

MHr
ulo

ol

00

Il Oedg 220

fll

g
KK

J

R0

0d
49 JIHCZ JIAEUS.

&t

o
o

o0
o

m]
T

1o

=

ok
O

o M2z=220 204

Kl

Tt

F

i0J
gl

o
Hr
ulo

-

ol

g, M1 MeE L T

o0
<0
ol

3R

ol
0

-

<0
R0
1l

[l

-

<0

ol

i
Hr

ol

ol
=]

2 o

-t
=<

—

2 iyl

b

Ol EtUHE

===
S/ o

9

@_
ol

ol

0D

()

ok

ok

[0

ol
m@

ioll
00
ol
)

ok
ol
20
%
ol

Ulo

Ol s=5= A&UAM Hel= 0l

O
ol

ild

P

o}

OlA X<l

3

<0
oJ

ro
Hr
ulo

0l
4
ol

14
R
ol
70

_Jl_
5
10
i

o

4
mJ
o
0
o3

S 00
ol B3

200

0100 HOO x
200 200
= 0100 200
3 O]®)

800



100% XH Xl XI gk,

PN
S

2|

o

o

200 A

)

ulo

0
of
an

ol

~

)
o

AL
e

ioll
o

0

ol
[y

ol

Ol A A

A

el
—/

il

oy
ol
0
oF)
ol
LH

H
&
ok

0
()

-

00

-

<0

1o

__'_l

i

ol

Ol CHolt Ol

AL
S

ol

Ul
e)
oF
ol
sn
e)
ol
Rr

Kl

i

[0

Ji[d
IF

0l
=2
ITe)
ar
H
s

Ok

ol
Pl
ol
ol
Rr
Il
nJ

)
0
il

ol
or
ol

30
OH
Rr

nl

ol

0 OO <

I RSE|

Rr

F

o
=

| —

(=)

—

—

HA F XX

24 XH
(=]

o

Eb CHEr ot

’

4

=
=

40

sl

X2

o0

ELl

Hr
ar

[[e]

o
un

Wk
o]

o

o)
<

30
Al
X0
K

puy

|
oF
xr
KD
ol

BHCH, 28 JI¥ 22 JIZEHUS.

4) 20218}

)]
T
H

Wi

<l
<l

=}
w0

il
i

<0
Ki0
14
1o

3
ol
Al
m)
o
[}

&l

]
mJ

Kk

<
]
w0

il
n

o0

KJ

Rr

ol
K0

cl
219 & 0=

Olat BHEOI 8l AtRE?

| —

—

2140
NSBIHA A0,

o

—

gott

£

b

e 2
209 &

A

O
—

|.

X
o

!

o
1

OO

2l

o
T

ol

KJ

~

£ OO

=00 S

Z00 0100 z00

£ OO

ES

0100 HOO

800



ot

21 &

cltl Ol

i FY T
el 2217k 0]

o
?3:'7_

A9

i

Ik

w0

=4

Uk
H

wo

|5t 01=0l

ok

0 200 &

ol
Gl

Ol
<+

x
i
T

o)

o0

SO0 It

2

z200 <

O

o0

HOH |

=
=

A&

HeASS 1ot 2=22BHAMAM oAt

2| x|

!

0

00
=2
I9)
=
KA
r
H

10

il

=,

HAME Xt &

A

i

=BT

<]
ol
20
ol

lo

Ul
RO

e
Ui
ot
<

el
oo
ol

ulo

—_

<J

Rr

ol

Rr
JU

g
K-

ulo

)l
Oy

o0

1o

etk X

? L0l Al

e, 4% Iz It

58

o0
o~
xr
K0

0l

—_

oJ

—_

<J

E
ol

1
r

—_

i0J
H

)

ol

L=

UJ 2021

0l0
83

H
Bl

6. JIEt oA

ol

ok

ok

200

0100 KOO 200 Z00 0100 z00 O]®)

800



100

@ 2|2 At

iy

ol

KM
oF

o0

or

oFJ
oF
x

-

KO

—_

ol

RO
=

no
r
Uio
DF
ol

2. 20218t3

0

KO

.

ol
R0
=i
ak

-

<0
ol

fo

Ulo

o
ol

H

)
ol

L=

3. 2021

oFJ
oF
x

-

KO

4. 2021t Ol

ol

o)
OF
x

-

KO

£ OO

=00 S

z00

(M)
(M)
(M™)

1
O O
O O

0100

20214 23
=)
ol
i
o
200

o
—

2|

[l
7 =

o

2|

(e}

2|

2| Xt
o
OO

|

7=

ES

o

bR
o

|E HHGHCH. (14:45)
HMOO

=)

Ol H
0100

1%

s

o

H 3
200

o
F

7.



9 2 Z OO (MY

o o
T =

0
O
O
>
02

200 000 KOO 200 Z00 0100 z00 =200 200
— 7 —



